

# యూఎస్ తిప్పి పంపిన విద్యార్థులకు అండ

- విదేశాంగ దృష్టికి సమస్యను తీసుకెళ్లాలని నిర్ణయం

అమరావతి,ఆగస్టు 19( :విపీ విద్యార్థులతో సహా కొంతమంది భారతీయ విద్యార్థులను అమెరికా ఇమ్మిగ్రేషన్ సంస్థ అక్కడి నుంచి తిప్పి పంపిన నేపథ్యంలో విపీ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకున్నది. గత కొద్ది రోజులుగా విపీ విద్యార్థులతో సహా, భారతీయ విద్యార్థులను అమెరికా ఇమ్మిగ్రేషన్ అధికారులు తిప్పి ఇండియాకు పంపించేస్తున్న నేపథ్యంలో సిఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు ఈ అంశంపై దృష్టి సారించారు. విద్యార్థులంతా వారి ఉన్నత చదువుల కోసం వ్యాలిడ్ వీసాను కలిగి ఉన్నారు.. వారి కేరీర్ను దృష్టిలో ఉంచుకుని వీలైనంత త్వరగా విద్యార్థుల సమస్యను పరిష్కరించాలని భారత విదేశాంగ మంత్రిత్వ శాఖను కోరారున్నారు. అమెరికా వీసా ఉన్నంతమాత్రాన ఆ దేశంలోకి ప్రవేశమనేది గ్యారంటీ కాదనే విషయాన్ని ప్రభుత్వం



గుర్తించింది. అమెరికా వెళ్లే విద్యార్థులు యూఎస్ ఇమ్మిగ్రేషన్ (పోర్ట్ ఆఫ్ ఎంట్రీ) వద్ద కన్వేస్, బోర్డర్ ప్రాటెక్షన్ (సీబీపీ) అధికారులు అడిగే అన్ని ప్రశ్నలకు సరైన సమాధానాలు ఇవ్వాలి. తమ ప్రవేశం ఎందుకనే అంశాన్ని చెప్పి వారిని ఒప్పించగలగాలి. ఈ క్రమంలో అధికారులు అడిగే ఆర్థికపరమైన రుజువులు, ఇతర ధ్రువీకరణ పత్రాలు, అమెరికా ఇమ్మిగ్రేషన్, నాన్ ఇమ్మిగ్రెంట్ వీసాలపై

అవగాహన, తాము చదవబోతున్న యూనివర్సిటీ, కోర్సులు, తదితర అంశాలపై పరిష్కారాన్ని పెంపొందించుకోవడం ప్రభుత్వం సూచించింది. అలాగే అధికారులు అడిగే అన్ని ప్రశ్నలకు సరైన సమాధానాలు ఇవ్వండి. పేరున్న ఏజెన్సీలైతే మంచిది..అమెరికా నుంచి బహిష్కరణకు గురైన విద్యార్థులు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ సంస్థ అయిన ఏపీఎన్ఆర్ఐవీసీను సంప్రదించాలని ఆ సంస్థ అధ్యక్షులు వెంకట్ ఎస్. మేడపాటి తెలిపారు. ఇది ఎన్నార్ సేవలతోపాటు ఉన్నత చదువులకు విదేశాలకు వెళ్ళే విద్యార్థులకు విదేశీ విద్యకు సంబంధించి అడ్మిషన్, కౌన్సిలింగ్ పక్రియ, అమెరికా వెళ్లే ముందు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, అక్కడకు వెళ్లక పాటించాల్సిన పద్ధతులు, లాంగ్టర్మ్ ట్రాకింగ్ తదితర అంశాలపై సేవలు అందిస్తోంది. కొన్ని విదేశీ విద్య కన్సల్టెంట్లు, సంస్థలు, ఏజెన్సీలు విద్యార్థులకు తప్పుడు హామీలిచ్చి మోసం చేసే అవకాశం కలదు.



## ఈ కారణం వల్లే పరిశ్రమలు పక్క రాష్ట్రాలకు వెళ్తున్నాయి

-: గుడివాడ అమర్ నాథ్

ఏపీ నుంచి పరిశ్రమలు వెళ్లిపోతున్నాయంటూ వివక్షలు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నాయని ఏపీ పరిశ్రమల మంత్రి గుడివాడ అమర్ నాథ్ విమర్శించారు. రాష్ట్రం నుంచి ఒక్క పరిశ్రమ కూడా వెళ్లడం లేదని, వ్యాపార విస్తరణలో భాగంగానే ఇతర రాష్ట్రాలకు వెళ్తున్నాయని చెప్పారు. రాష్ట్రానికి ఉన్న 974 కిలోమీటర్ల సముద్ర తీర ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిందని తెలిపారు. ప్రతి 40 కిలోమీటర్లకు ఫిషింగ్ హార్బర్ కానీ, పోర్టు కానీ ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించిందని చెప్పారు. గతంలో రాష్ట్రంలో 4 పోర్టులు ఉండేవని, తమ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత 10 హార్బర్ల నిర్మాణాన్ని చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రూ. 3,500 కోట్లతో ఫిషింగ్ హార్బర్లను నిర్మిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.

# బీజేపీ కోసం ప్రతి సంస్థలో ఆరెస్సెస్

## తన వ్యక్తులను చొప్పిస్తాంబి: రాహుల్ గాంధీ

- బీజేపీకి ఆరెస్సెస్ మాత్రం సంస్థ అన్న రాహుల్ - కేంద్ర మంత్రులెవరు వారి శాఖలను నిర్వహించడం లేదని వ్యాఖ్య

- ఆరెస్సెస్ వ్యక్తుల సూచనల ఆధారంగానే శాఖలు నడుస్తున్నాయని ఆరోపణ

కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ లడఖ్ పర్వతంలో ఉన్న సంగతి తెలిసింది. ఈరోజు ఆయన అక్కడ మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఆరెస్సెస్ పై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. దేశంలోని ప్రతి సంస్థలో తన మనుషులను ఆరెస్సెస్ చొప్పిస్తానని ఆరోపించారు. కేంద్రంలోని బీజేపీకి మాత్రం సంస్థ ఆరెస్సెస్ ను చెప్పారు. బీజేపీ కోసం ఆరెస్సెస్ అన్ని వ్యవస్థల్లో తన మనుషులను

పెడుతోందని అన్నారు. కేంద్ర మంత్రులెవరూ వారి శాఖలను నడపడం లేదని, ఆయా శాఖల్లో ఆరెస్సెస్ నియమించిన వాకు వాటిని నడుపుతున్నారని చెప్పారు. వారు సూచించిన విధంగానే శాఖలు నడుస్తున్నాయని అన్నారు. శాఖల్లో ఏం జరగాలనేది వారే సూచిస్తారని... ఈ విషయాన్ని మంత్రులను అడిగినా చెప్పారని వ్యాఖ్యానించారు.



## ఆర్యవైశ్యులకు అండగా ఉంటాం

- వ్యాపారాలు సజావుగా సాగేలా చూస్తాం

- రాజకీయ అండ కావాలని లోకేష్ కు కోరిన వైశ్యసంఘం

విజయవాడ,ఆగస్టు 19 : డీడీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక ఆర్యవైశ్యులు స్వేచ్ఛగా వ్యాపారాలు చేసుకునే అవకాశం కల్పిస్తామని డీడీపీ నేత లోకేష్ హామీ ఇచ్చారు. అనవసరమైన పన్నుల భారాన్ని తగ్గించి వ్యాపారాలను ప్రోత్సహిస్తామన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి జె-ట్యూక్స్ విధానాల కారణంగా ఆర్యవైశ్యుల వ్యాపారాలు తీవ్రంగా దెబ్బతిన్నాయని రకరకాల పన్నులతోపాటు జె-ట్యూక్స్ కోసం వ్యాపారాలను వేధింపులకు గురిచేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం అక్రమాలను ప్రశ్నించిన వ్యాపార ప్రముఖులపై దాడులు, హత్యలకు పాల్పడుతున్నారు. ఒంగోలులో సుబ్బారావు గుప్తాపై గంజాయి కేసు బనాయింపి జైలులో పెట్టారు. సంద్యాల మండీ మర్చంట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు తిరువీధి వెంకటసుబ్బయ్య కిరాతకంగా చంపిన రౌడీలు దర్జాగా రోడ్లపై తిరుగుతున్నారు. వీటన్నిటిపైనా డీడీపీ విచారన చేయిస్తుందన్నారు. ఆర్యవైశ్య కార్పొరేషన్ కు నిధులు కేటాయించి, చిరువ్యాపారులకు సబ్సిడీలు అందజేస్తామని అన్నారు. ఆర్యవైశ్యులకు రాజకీయంగా అవకాశాలు కల్పిస్తామని కూడా లోకేష్ అన్నారు. డీడీపీ యువనేత లోకేష్ కు విజయవాడ పశ్చిమ నియోజకవర్గం వన్ టౌన్ ఆర్యవైశ్య నేతలు వినతిపత్రం సమర్పించారు. 'డీడీపీ పాలనలో ఆర్యవైశ్యులకు దక్షిణ గౌరవం, అందిన అవకాశాలు మరువలేనివి. ఎన్నికల్లో సీట్లు, నామినేటిద్ పదవులు, వివిధ స్థానాల్లో పదవులు ఇచ్చి ప్రోత్సహించారు. ఆర్యవైశ్య కార్పొరేషన్ పెట్టి నిధులు కేటాయించిన ఘనత చంద్రబాబుది. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక మా కార్పొరేషన్ కు నిధులు కేటాయించలేదు. మీరు అధికారంలోకి వచ్చాక జనభా దామాషా ప్రకారం మాకు నిధులు కేటాయించాలి. నామినేటిద్ పదవుల్లో దామాషా ప్రకారం అవకాశాలివ్వాలి. విజయవాడ పశ్చిమ నియోజకవర్గం సీటును ఆర్యవైశ్యులకు కేటాయించాలి. మంత్రివర్గంలో, పార్టీ పదవుల్లో తగిన ప్రాధాన్యతనివ్వాలని లోకేష్ ను ఆర్యవైశ్యులు కోరారు.



## పంచాయతీరాజ్ శాఖ

# అధికారుల నిరక్షం...

- అవస్థలు పడుతున్న కాలనీవాసులు. -స్పందన అంటే అంతా అలుసా

-ప్రభుత్వానికి తప్పుడు సమాచారం ఇస్తున్న పంచాయతీరాజ్ శాఖ అధికారులు

- రోడ్డు వేయకుండా వేస్తున్నట్లు సమాచారం

ఆంధ్ర ప్రగతి బండి ఆత్మకూరు ఆగస్టు 19:.. మండల కేంద్రమైన బండి ఆత్మకూరు గ్రామంలో ఐదవ వార్డులో 8 లక్షల రూపాయలతో మూడు సంవత్సరాల క్రితం నిధులు మంజూరు అయ్యాయి. అప్పట్లో రోడ్డు వేయడానికి ఉన్న బండ పరుపును పెరికివేశారు. ఆరోజు నుండి ఈరోజు వరకు పంచాయతీరాజ్ శాఖ అధికారులు ఆ రోడ్డుకు మంజూరైన మెటీరియల్ను పంచాయతీరాజ్ శాఖ అధికారులు పక్కదోప పట్టించారు. ఆ కాలనీలో ఇంతవరకు రోడ్డు వేయకపోవడంతో గుంతల మాయమై వర్షాకాలంలో చిన్నపాటి వర్షానికే వర్షపు నీరు వెళ్ళడానికి లేక నిల్వ ఉండి, బురద, దోమల వల్ల కాలనీ వాసులు చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు.. ఈ సమస్య విషయమై అధికారులకు, జగనన్నకు చెబుతూ 1902 ద్వారా

ఫిర్యాదు చేసిన కాలనీవాసులను సంప్రదించకుండా, రోడ్డు పనులు జరుగుతున్నట్లు త్వరలో ముగిస్తామని అని చెప్తూ ప్రభుత్వానికి నివేదికలు పంపడం ప్రభుత్వ అధికారుల నిరక్ష ధోరణికి పరాకాష్ట. ఇంతవరకు 10 శాతము పనులు చెయ్యకపోయినా పంచాయతీ రాజ్ అధికారులు ప్రభుత్వానికి పనులు జరుగుతున్నట్లు నివేదికలు పెట్టడం ఎంతవరకు సబబు... ప్రభుత్వము ఎంతో ప్రతిష్టత్యాకముగా చేపడుతున్న స్పందన పంచాయతీ రాజ్ శాఖ అధికారులు అభాసుపాలు చేస్తున్నారు.. కనుక ఆ కాలనీ వాసుల ఇబ్బందులను పరిష్కరించ వలసినదిగా కాలానివాసులు కోరుతున్నారు... నిరక్షం చేస్తున్న పంచాయతీరాజ్ అధికారులపై తగు చర్యలు తీసుకొనవలసినదిగా కాలానివాసులు కోరుతున్నారు.







